

今日运河

政教

技术学院晋升技师学院

设技师部和高级技工部,办学规模逐步达到万人

本报济宁5月18日讯(记者 张宏磊 王海龙) 5月18日,济宁市技术学院晋升技师学院大型庆典举行。这标志着济宁通过院校整合、迁建扩容、专业升级等举措打造技师学院的目标终成现实。

根据山东省政府批复,济宁市技师学院设技师部和高级技工部。学院办学规模逐步达到

10000人。其中,技师部3000人,高级技工部7000人。技师部设置机械装配与维修、电气自动化设备安装与维修、电子技术应用、汽车检修与维修技术等专业。

济宁市技师学院以培养技师(预备技师)和高级技工为主要目标,同时承担企业在职职工高技能人才和各类职业教育培训机构师资培训任务。招生对象主

要为技工学校、高中、高级技工学校毕业生,取得中、高级职业资格证书的职业院校毕业生和企业在职职工,学制2—4年。

济宁市技师学院党委书记韩立贤介绍,济宁市委、市政府部署创建技师学院的任务后,学院全体教职工积极努力,各项事业取得了长足进步。目前,学院设有机械工程、数控技术、材料

工程、电气工程、电子信息等8个教学系,在校生人数达到8000人,技师、高级技工学生比例达82%。通过实施一体化教学改革,学院形成了有利于学生职业能力提升、突出技能培养的办学特色和校企合作人才培养模式,“招生即招工,毕业即就业”已经成为学院的响亮品牌。

“在未来5到10年的时间里,

要完成新校区全部建设任务,将学院建设成为以培养技能型、创新型、复合型人才为主的高技能人才培养基地、应用技术转化平台,满足各类人群多样化教育需求的终身学习中心;到2015年,学院成为省内一流的技师学院;到2020年,力争跨入全国示范性技师学院先进行列。”济宁技师学院院长文汉琛表示。

26万元重奖 颁给老专家

18日,济宁市第一人民医院举行刘学宽先进事迹报告会,并向本院从医近60年的资深老专家刘学宽颁发了26万元奖金。刘学宽曾任济宁市第一人民医院神经外科主任、济宁医学院神经外科教研室首届主任,是济宁市首批专业技术拔尖人才,享受国务院政府特殊津贴。

本报记者 曾现金 本报见习记者 李岩松 摄影报道



四县率先启动 “两癌”免费检查

本报济宁5月18日讯(记者 曾现金 通讯员 朱宏增) 今年,邹城市、微山县、鱼台县、汶上县4县将率先启动35—59岁农村妇女“两癌”(宫颈癌和乳腺癌)免费检查。

根据济宁市卫生部门的安排,济宁市第一人民医院、济宁市妇幼保健院作为这项惠民工程的业务技术指导中心。各县(市、区)人民医院、妇幼保健院、中心卫生院为定点筛查机构。为保证后续诊断、治疗的可靠性,济宁市第一人民医院作为乳腺癌的诊断治疗机构。宫颈癌的诊断治疗由各县(市、区)卫生局指定辖区内1—2所二级及以上医疗保健机构承担,对检查出的疑似病例要开通绿色通道,予以确诊或治疗。同时,将乳腺癌、宫颈癌治疗列入新农合报销补偿范围,报销补偿比例为70%。

对于确诊的贫困患者,提供诊断治疗的医疗保健机构将给予优惠,住院治疗费用在新农合报销后再减免50%。济宁市第一人民医院利用乳腺癌筛查联盟会员基金做好乳腺癌患者的救助工作。

据介绍,国内宫颈癌患病年龄集中在30—65岁之间,30岁左右是宫颈癌前病变的高发期。乳腺癌的发病率逐年上升,由2001年的17/10万增加到2005年的52/10万。我省的乳腺癌发病率一直居高不下,是上升速度最快的肿瘤之一。